

学点钞 辨假币

小记者:王怡君 编号:195690
西华县西关小学五(2)班

“六一”儿童节这天,我参加了由周报业传媒集团小记者部在西华农商村镇银行举办的“小小银行家”活动。一大早,我和小记者们就来到现场,依次排队进入银行。

“点完一捆钞票的标准速度是15秒……”在这里,银行工作人员耐心给我们演示如何点钞,告诉我们点一捆钞票的用时。“小拇指和无名指跟中指食指分开,然后中间夹着钞票,大拇指压着钞票,手背向外”……工作人员一边给我们讲解,手里还一边给我们演示,快速点着钞票。看着工作人员点钞的速度,我也想试试,可是点了好几次不仅速度跟不上,还差点把钱撒一地,可见点钞这“绝活”并不是一天两天就能练成的。

怎么能分辨出来真、假币呢?工作人员告诉我们,要想识别钱的真伪其实不难,只要掌握住以下几点就可以了:看钞票上有没有水印;摸一摸头像上和领子有没有凸出来;真钞票声音清脆,假钞票声音则显僵硬。

除此之外,当天我们还了解了一些相关的金融知识,过了一个有意义的“六一”儿童节!

点钱点到手抽筋

小记者:薛邵鹏 编号:195878
西华县南关小学五(3)班

六一儿童节这天,我有幸参加了“小小银行家职业体验活动”,当天我带着紧张又有点激动的心情走进“河南西华农商村镇银行”。

在这里,工作人员教我们如何辨别真假人民币,详细讲解了辨别真假人民币的三大

方法:“一摸”“二看”“三听”。“一摸”:摸毛主席的衣领,你会发现毛主席的衣领凸起了一点点。反之,若是假币,则没有凸起的感觉;“二看”:只要把人民币对着光,在国徽下方的空白处就会清楚的出现水印。若是假币就没有水印;“三听”,抖动真币的声音清脆悦耳,抖动假币声音则发闷。

此次活动最令我难忘的是点钱点到了手抽筋!虽然我们点的是试练钞票,但试练钞票眼观和真币一模一样。银行工作人员告诉我们,用中指和无名指夹着钱,把钱反过来,呈扇形,在用大拇指按住扇形中间,最后再用右手一张一张数。重点是,数钱比的不是速度,而是精准度!我眼馋的不行,赶紧试试。一叠叠红色的百元大钞并不重,可没数几遍,我便累得胳膊疼,手也酸,没想到点钱也会点到手抽筋。

这次“小小银行家”活动时间并不长,但我却学会了好几样真本领:辨别真假人民币;学会怎样管理好零花钱,并且合理使用零花钱,把零花钱都用到买书,买笔记本等学习用品上;还学会了积攒零花钱,养成良好的花钱习惯!

逛狗市

小记者:鲁凯文 编号:197147
项城市第二实验小学四(4)班

从小我就想养只小狗,这个愿望终于要实现了。上个星期天,我五点半就起床了,和妈妈、表哥一起去狗市买小狗。

狗市场离表哥家有差不多60公里路程,坐在车上,我不一会儿就迷迷糊糊睡着了,等我睡醒一看,已经到了狗市场。

哇!狗市场真是热闹,有泰迪、哈士奇、博美等各个品种、各个颜色的大、小型犬,感觉眼睛都不够用。逛了一会儿,表哥看中一条浑身肥嘟嘟的大型犬,由于价钱太贵,妈妈不同意买。我们又继续向前走,远远就看到两只可爱的小哈巴狗,颜色一模一样,都是黑色的脸,白色的毛,可爱极了,一问

价钱也合适,经过商量把这两只都买了。

我高兴地提着狗笼,表哥又买了两袋狗粮,我们把“战利品”放进后备箱里,一路上不停地逗着两只小狗,再也不瞌睡了。

我的老师

小记者:崔凯瑞 编号:197508
项城市工业路小学五(4)班

在我的印象中,我的老师性格温和,对学生多数时间和颜悦色,但有一次老师却对我比较严厉,我一直记忆深刻。

自入学以来,我学习成绩一直不错,一直是老师心中品学兼优的好学生,可上小学三年级有次语文考砸了。我沮丧极了,考得差是一方面,同时更担心毁了在老师眼中的好形象。当晚我做了个梦,梦见同学们一个个兴高采烈地拿着成绩单,都心情美美哒,而老师却拿着我的试卷当着全班同学的面不留情面地批评我,还让我请家长,居然还让校长开除我,我一下被吓醒了。

快放假了,老师要发试卷,还会写评语,这些都要交给家长。我紧张的能听到自己的心跳,以为老师会像梦里那样严厉。成绩单发下来了,我惴惴不安地打开成绩单,只考了76分,可老师给我写的评语是成绩全优,几乎全部是赞叹、欣赏和鼓励。我拿着成绩单偷偷瞄了老师一眼,看到老师正微笑地看着我,但眼睛却像一口深邃的井令我琢磨不透。新学期开学,我还被评选为课代表,心中暗暗窃喜。

开学没多久,我数学两次都考了满分,有些飘飘然,得意忘形。老师洞察到了,她把我叫到办公室,语重心长地说:“胜不骄,败不馁。上次你语文没考好不要紧,你从哪里跌倒,就从哪里站起来。求知是无止境的,这次考好了,也必须保持谦虚好学的品质”。听了这番话,我羞愧地低下了头。

增强学生防溺水安全意识 预防溺水事故发生

项城市第二实验小学开展“防溺水安全教育签名”活动

本报讯 为深入开展防溺水工作,进一步增强学生的防溺水安全意识,预防溺水事故的发生,6月3日上午,项城市第二实验小学开展了“防溺水安全教育签名”活动。

班主任老师首先对本班学生进行“防溺水”安全教育及总结,让学生深入学习了防溺水“六不一会”的详细内容,随后带领学生有序地在横幅上郑重签下自己的名字,每个名字都深深地印在红色的横幅上。

通过此次活动,同学们更进一步认识到防溺水安全的重要性,提高了基本的自救、自护能力,构筑了一道防溺水安全教育的防护网。

(通讯员 薛海英)



小记者:刘子豪 编号:195582
西华县第二实验小学三(1)班



小记者:谢欣冉 编号:195308
西华县人和路小学五(2)班